

正誤表

下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

訂正箇所	科目	誤	正
「Ⅱ 平成27年度決算の概要」－ 「2 公営企業会計決算の状況」－ 「(3) 松本市立病院事業の決算状 況」－「イ 貸借対照表」	「借方」－「流動資産」	2,424,564	2,124,564
	「借方」－「現金預金」	1,959,371	1,659,371
	【金額の訂正】	「借方」－「資産合計」	6,314,832